
無段階調整スタンド

USB-Cポート
AUX ポート（Φ3.5mm）

について

キーボード一体型ケーストラックパッドモデル｜日本語キーボード

便利なトラックパッド付きキーボード一体型ケース
USB-Cで様々なデバイスに接続して、iPad を活用 !

日本語キーボード
（トラックパッドモデル）

保証期間（本製品ご購入日から起算）内に、適切な使用環境で発生した本製品の故障に限り、無償で本製品を修理または交換いたします。
※保証期間を超過している場合、有償となります。　※外的要因による破損は、有償となります。
※使用経過に伴う消耗、摩耗、変質などは、保証の対象外となります。（ペンホルダー）

5年保証に
ついて

仕様

創業から20年、頑丈なタブレットケース・PCバッグメーカーと
しての地位を確立。　※Apple Store にて販売実績あり。

商 号 ：

会社設立年：

本社所在地：

STM Bags LLC
2004 年
12840 Danielson Court Poway, CA. 92064 USA

▪ さまざまなジェスチャー機能に対応した高感度のトラックパッドを装備。

▪ 米軍のMIL規格810H（※）落下テストに適合した信頼性と耐久性。（取得済）

▪ JIS 規格日本語キーボード搭載。Bluetoothではなく内蔵型のUSB-Cケーブルでの有
線接続のため、混線の心配や、充電、設定等の必要なし。滑らかなタイピングを実現。

▪ 頑丈な180°の無段階調整スタンドは可動が滑らかで、快適な角度で使用できる。

▪ キーボード側のUSB-Cポートは充電とオーディオ出力に対応。

▪ キーボード側のAUX ポートはΦ3.5mmのヘッドフォンを接続できる。

▪ キーボードの電力は、内蔵型のUSB-Cケーブルを通じてiPad側から供給される。

GIGAスクールに役立つ機能

【対応モデル】
iPad

（第10世代およびA16チップ搭載）

【寸法 / 重量】
26.79×22×2.5 cm / 636 g

【カラー】
ブラック

【規格】
MIL-STD-810H規格   取得済

【材質】
ポリカーボネート
エラストマー
ABS樹脂

※MIL規格810Hとは
アメリカ国防総省が定めている品質基準。様々なシーンを想定した過酷なテストをクリアすることで、高い堅牢
性と耐久性を実証します。製品の品質を評価するためのものであり、無破損、無故障を保証するものではありません。

品名：STM Dux guard キーボード一体型ケース
           USB-C トラックパッドモデル
           (iPad A16 / 第10世代iPad用) 日本語配列
型番：stm-226-521KX-01
JANコード：1220000770805

5年
保証 第10世代

A16

iPad用 MIL規格
810H
取得済

KeyKeepの構造

ABSABS

GIGAスクール・教育市場対応
高負荷・高耐久を要する業務現場向けiPadキーボードケース

ゴムリング

内蔵型のUSB-Cケーブルで
iPadに簡単に接続が可能



スタイラスタッチペン｜パームリジェクション機能搭載

▪ パームリジェクション（誤動作防止）機能搭載

▪ 傾き検知機能搭載

▪ オートスリープ機能（5分経過で自動的にオフ）

▪ 電源オン・オフはヘッド部分を2回タッチ（誤作動防止）

▪ STMキーボードケースのペンホルダーにピッタリ収納できる

子供たちも使いやすい
パームリジェクション機能搭載

Bluetooth®

接続なしで
使える

【品名】 ARCHISS iPad専用 パームリジェクション対応
　　　 充電式タッチペン

【型番（JAN）】 APRP101-WH （4582353603849）

【サイズ / 重量】長さ166 × 直径9 mm / 約14g
【充電ポート】USBタイプC
【付属品】USBタイプCケーブル、替え芯×2個
【充電時間 / 駆動時間】】約30〜40分 / 約10時間以上

1年
保証 対応機種

2018年発売以降の
iPad各種

トラックパッドモデルの対応ジェスチャー
左クリック：
トラックパッドの左側を押し込みます。

右クリック：
トラックパッドの右側を押し込んで、クイックアクションメ
ニューを表示します。

クリックして長押し：
1 本の指で押し続けます。

iPad のスリープ解除：
トラックパッドをクリックまたはタップするか、いずれかの
キーを押します。

Dock を開く：
1 本の指で、ポインタが画面の一番下の状態で、下端を越え
るようにスワイプします。

ホーム画面に戻る：
3 本の指で上にスワイプします。または、1 本の指で、ポイ
ンタが画面の一番下の状態で、さらに下端を越えるようにス
ワイプして Dock を表示させた後、さらにもう一度同じ動作
を繰り返します。

Slide Over を表示する：
Slide Over を有効化した状態で、1 本の指でポインタを画面
の右端を越えるようにスワイプします。非表示にするには、
もう一度右にスワイプします。

ホーム画面から検索を開く：
2 本の指で下にスワイプします。

上下にスクロール：
2 本の指で上下にスワイプします。

左右にスクロール：
2 本の指で左右にスワイプします。

App スイッチャーを開く：
3 本の指で上にスワイプし、一時停止してから指を離します。

開いているアプリを切り替える：
3 本の指で左右にスワイプします。

コントロールセンターを開く：
ポインタを動かして右上のステータスアイコンを選択し、ク
リックします。または、ステータスアイコンを選択した後、
1 本の指で上にスワイプします。

ウィジェットを開く : 
ホーム画面またはロック画面で、2本の指で右にスワイプしま
す。閉じるには、トラックパッドの左側をクリックします。

アプリを終了する：
Appスイッチャー内で、アプリにポインタを合わせた状態で2
本の指で上にスワイプします。

ズーム：
2本の指を近づけて置き、広げると拡大、つまむと縮小します。

セカンダリクリック：
2 本の指でクリックすると、ホーム画面のアイコン、メール
のメッセージ、コントロールセンターのカメラボタンなどの
クイックアクションメニューが表示されます。

通知センターを開く：
ポインタを動かして左上のステータスアイコンを選択し、ク
リックします。または、画面上部の中央端を越えるようにポ
インタをスワイプします。

混線の心配なし！


